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P Ř Í K A Z 

 

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, jako správní úřad místně a věcně 

příslušný podle § 82 odst. 1 a odst. 2  písm. a) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně 

některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 258/2000 Sb.“), v řízení podle 

§ 150 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon č. 500/2004 

Sb.“),  rozhodla podle  § 92f odst. 5 písm. b)  zákona č. 258/2000 Sb. takto: 

 

 

I. 

 

Právnická osoba Munzur s.r.o., se sídlem Sazovická 457/24, 155 21 Praha 5 - Zličín, IČ: 03751287, (dále 

též „účastník řízení“), která se při činnosti epidemiologicky závažné dopustila správního deliktu podle 

ustanovení § 92f odst. 4 písm. a) bod 4 zákona č. 258/2000 Sb. v provozovně Kebab side, T.G.M. 385, 739 61 

Třinec, jak bylo zjištěno při výkonu státního zdravotního dozoru vykonaného dne 16. 3. 2016 (protokol č.j.: 

KHSMS 11882/2016/FM/HV ze dne 16. 3. 2016), tím, že: 

 

 neudržovala potravinářský provoz v čistotě a dobrém stavu, neboť stěna v přípravně kolem 

odpadkového koše byla značně znečištěná (zastříkaná); ve skladu potravin byla stěna nad pultovým 

mrazícím zařízením navíc poškozená s odloupnutou malbou a částečně vydrolenou omítkou; povrch 

podlahy v přípravně nebyl celistvý a snadno omyvatelný, bylo zde částečně položené linoleum, tím 

porušila kapitolu II článek 4 odst. 2 a přílohu II kapitolu I odst. 1,2 písm. a), b), kapitoly II bod 1 

písm. a), b) nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES)  č. 852/2004 o hygieně potravin (dále jen 

„nařízení č. 852/2004“),  

 

a dále se výše uvedená právnická osoba dopustila správního deliktu podle ustanovení § 92f odst. 4 písm. a) bod 

9 zákona č. 258/2000 Sb., v provozovně Kebab side, T.G.M. 385, 739 61 Třinec, jak bylo zjištěno při výkonu 

státního zdravotního dozoru vykonaného dne 16. 3. 2016 (protokol č.j.: KHSMS 11882/2016/FM/HV ze dne 

16.3. 2016), tím, že: 

 

 nepodala orgánu ochrany veřejného zdraví důkaz, že vytvořila, zavedla jeden nebo více nepřetržitých 

postupů založených na zásadách HACCP a postupuje podle nich, čímž porušila čl. 5 odst. 4 písm. a) 

nařízení č. 852/2004 

 

a dále se výše uvedená právnická osoba dopustila správního deliktu podle ustanovení § 92f odst. 4 písm. b) 

zákona č. 258/2000 Sb., v provozovně Kebab side, T.G.M. 385, 739 61 Třinec, jak bylo zjištěno při výkonu 

státního zdravotního dozoru vykonaného dne 16. 3. 2016 (protokol č.j.: KHSMS 11882/2016/FM/HV ze dne 
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16.3. 2016), tím, že: 

 

 nezajistila podmínky pro dodržování osobní hygieny pro osoby manipulující s potravinami a pokrmy, 

neboť v době kontroly nebyl u umyvadla mycí prostředek, ani zajištěn vhodný způsob osoušení rukou, 

čímž porušila kapitolu II článek 4 odst. 2 a přílohu II kapitolu I bod 4 nařízení č. 852/2004;  

 

a dále se výše uvedená právnická osoba dopustila správního deliktu podle ustanovení § 16 odst. 1 písm. a) 

zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), v platném znění, (dále jen „zákon č. 255/2012 Sb.“), jak 

vyplývá z protokolu č. j. KHSMS 11882/2016/FM/HV ze dne 16. 3. 2016, který byl pořízen v rámci státního 

zdravotního dozoru zahájeného dne 16. 3. 2016 a ukončeného dne 12. 4. 2016  v provozovně Kebab side, 

T.G.M. 385, 739 61 Třinec, tím, že: 

 

 ve stanovené lhůtě 8 kalendářních dnů od doručení informace o zahájení kontroly a výzvy k poskytnutí 

součinnosti, tzn. do 12.4.2016 nepředložila požadované dokumenty (zpracované postupy založené na 

zásadách HACCP), ačkoli jí byla dne 17. 3. 2016 zaslána informace o zahájení kontroly a výzva k 

poskytnutí součinnosti, což neučinila a tím porušila ustanovení § 10 odst. 2 zákona č. 255/2012 Sb.  

 

je povinna zaplatit pokutu 5 000,- Kč  

slovy pět tisíc korun českých, do 15-ti dnů od nabytí právní moci tohoto příkazu na účet  Krajské hygienické 

stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě číslo 19-15922761/0710, vedený u České národní banky, 

pobočka Ostrava (variabilní symbol 03751287). 

II.  

 

V souladu s ustanovením § 79 odst. 5 zákona č. 500/2004 Sb., ve spojení s § 6 vyhlášky č. 520/2005 Sb.,              

o rozsahu hotových výdajů a ušlého výdělku, které správní orgán hradí jiným osobám, a o výši paušální částky 

nákladů řízení je účastník řízení povinen zaplatit na účet Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje 

se sídlem v Ostravě, účet č. 19-15922761/0710 vedený u České národní banky, pobočka Ostrava, variabilní 

symbol 03751287 náklady řízení ve výši 1.000,- Kč (slovy jeden tisíc korun českých) do 15 dnů od nabytí 

právní moci tohoto rozhodnutí. 

 

 

Odůvodnění:  

 

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, jako příslušný orgán ochrany 

veřejného zdraví zjistila při výkonu státního zdravotního dozoru provedeného podle § 88 zákona č. 258/2000 

Sb. a zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole dne 16.3.2016, protokol č. j. KHSMS 11882/2016/FM/HV ze dne 

16. 3. 2016, že účastník řízení v provozovně Kebab side, T.G.M. 385, 739 61 Třinec, provozoval činnost 

epidemiologicky závažnou, aniž dodržel všeobecné a zvláštní požadavky stanovené nařízením č. 852/2004, 

neboť: 

 

 neudržoval potravinářský provoz v čistotě a dobrém stavu, stěna v přípravně kolem odpadkového koše 

byla značně znečištěná (zastříkaná); ve skladu potravin byla stěna nad pultovým mrazícím zařízením 

navíc poškozená s odloupnutou malbou a částečně vydrolenou omítkou; povrch podlahy v přípravně 

nebyl celistvý a snadno omyvatelný, bylo zde částečně položené linoleum, tím porušil kapitolu II článek 

4 odst. 2 + přílohu II kapitolu I odst. 1,2 písm. a), b), kapitoly II bod 1 písm. a), b) nařízení č. 852/2004  

 nezajistil podmínky pro dodržování osobní hygieny pro osoby manipulující s potravinami a pokrmy, 

neboť v době kontroly nebyl u umývadla mycí prostředek, ani zajištěn vhodný způsob osoušení rukou, 

tím porušil kapitolu II článek 4 odst. 2 + přílohu II kapitolu I bod 4 nařízení č. 852/2004,  

 nepodal orgánu ochrany veřejného zdraví důkaz, že vytvořil, zavedl jeden nebo více nepřetržitých 

postupů založených na zásadách HACCP a postupuje podle nich, čímž porušil čl. 5 odst. 4 písm. a) 

nařízení č. 852/2004. 
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Dne 16. 3. 2016 byl ve výše uvedené provozovně zahájen předložením služebního průkazu osobě přítomné na 

místě kontroly (obsluha) - Taner Cetin, nar. 5.7.1977, bytem Cieszyn, ul. Katowicka III státní zdravotní dozor. 

V době kontroly nebyly na provozovně k dispozici zpracované postupy založené na zásadách HACCP a nemohl 

být tudíž podán důkaz, že provozovatel vytvořil, zavedl jeden nebo více postupů založených na zásadách 

HACCP. Protokol nebyl na místě ukončen a kontrolované osobě byla dne 17. 3. 2016 zaslána informace 

o zahájení kontroly a výzva k poskytnutí součinnosti spočívající v předložení zpracovaných postupů založených 

na zásadách HACCP. V rámci této výzvy byla kontrolovaná osoba upozorněna na skutečnost, že uplyne-li 

marně stanovená lhůta 8 kalendářních dnů od doručení informace o zahájení kontroly a výzvy k poskytnutí 

součinnosti (tzn. do 12.4.2016) k doložení požadovaných dokumentů, bude protokol o kontrole uzavřen na 

základě již učiněných zjištění. Informace o zahájení kontroly a výzva k poskytnutí součinnosti byla 

kontrolované osobě zaslána poštou, neboť kontrolovaná osoba, přestože se jedná o právnickou osobu, nemá 

zřízenu datovou schránku. Informace a výzva k poskytnutí součinnosti byla kontrolované osobě doručena v 

souladu s ustanovením správního řádu dne 1. 4. 2016 (fikce doručení). Ve stanovené lhůtě kontrolovaná osoba 

nepředložila požadované dokumenty (zpracované postupy založené na zásadách HACCP) a protokol o kontrole 

byl dne 12. 4. 2016 ukončen na základě již učiněných zjištění. Protokol o kontrole byl kontrolované osobě 

doručen v souladu s ustanovením správního řádu dne 25. 4. 2016 (fikce doručení).  

 

Proti kontrolnímu zjištění uvedenému v protokolu o kontrole nebyly ze strany kontrolované osoby vzneseny 

námitky. 

 

Správní orgán konstatuje, že důkazem o porušení právních povinností v předmětné provozovně v době kontroly 

je protokol o kontrole č.j. KHSMS 11882/2016/FM/HV  ze dne 16. 3. 2016. 

 

Potravinářský provoz je nutno udržovat v dobrém stavu tak, aby bylo možné provádět odpovídající údržbu 

a čištění všech povrchů. Stav a čistota potravinářského provozu může významnou měrou ovlivnit prostředí 

provozovny, ve které jsou vyráběny pokrmy a následně i kvalitu a bezpečnost připravovaných pokrmů. 

Poškozený povrch stěn s olupující a drolící se omítkou může vést k zanesení do surovin, polotovarů, hotových 

výrobků a tím ohrozit zdravotní stav konzumentů. Nevyhovující stav podlah vytváří podmínky pro hromadění 

nečistot a vlhkosti, čímž může docházet k růstu plísní se všemi důsledky ve věci bezpečnosti potravin. Tím, že 

u umyvadla v kuchyni nebyl k dispozici mycí prostředek, nebylo možno udržovat vysoký stupeň osobní čistoty 

osob při manipulaci s potravinami a pokrmy a tím mohlo dojít k ohrožení bezpečnosti připravovaných pokrmů. 

Zajištění dodržování vysokého stupně osobní čistoty pracovníků, kteří manipulují s potravinami a pokrmy je 

rovněž důležitým preventivním opatřením, které se může podstatnou měrou podílet při prevenci přenosu 

infekčních onemocnění. Po provedeném řízení dospěla Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se 

sídlem v Ostravě k závěru, že účastník řízení při provozování činnosti epidemiologicky závažné nezajistil, aby 

tato činnost byla provozována v souladu s nařízením č. 852/2004. 

 

Při rozhodování o uložení pokuty a její výši přihlédl orgán ochrany veřejného zdraví v souladu s ustanovením 

§ 93 odst. 2 zákona č. 258/2000 Sb., k závažnosti, způsobu protiprávního jednání a dospěl k závěru, že se jedná 

o závažné porušení povinností stanovených k ochraně veřejného zdraví, neboť se jedná o porušení povinností 

při činnosti epidemiologicky závažné a provozovatel měl a mohl vědět, že svým konáním zvyšuje riziko 

ohrožení zdraví lidí. Při stanovení výše pokuty bylo zároveň přihlédnuto k tomu, že se jedná o právnickou 

osobu, u které byl tento správní delikt zjištěn poprvé. Vzhledem ke skutečnosti, že správní delikty byly 

prokázány, účastníku řízení nic nebránilo, aby se s obsahem protokolu o kontrolním zjištění seznámil a pouze 

z vlastní vůle tak neučinil a o obsahu protokolu nejsou pochybnosti ani z jiného důvodu, rozhodla Krajská 

hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, jak je ve výroku uvedeno. 

 

Vzhledem k tomu, že účastník řízení porušením své právní povinnosti vyvolal zahájení správního řízení, rozhodl 

správní úřad o povinnosti nahradit náklady řízení paušální částkou tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto 

rozhodnutí. 

 

Poučení o odvolání: 

Podle § 150 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., lze proti tomuto příkazu podat odpor ve lhůtě 8 dnů ode dne 

oznámení příkazu. Podáním odporu se příkaz ruší a řízení pokračuje.  
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Lhůty pro vydání rozhodnutí začínají znovu běžet dnem podání odporu. Zpětvzetí odporu není přípustné. Odpor 

se podává u Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě. Příkaz, proti němuž 

nebyl podán odpor, se stává pravomocným a vykonatelným rozhodnutím. 

 

 

 

 

„otisk úředního razítka“ 

 

 

 

    

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno dne 18. 7. 2016 

   Silvie Bartošová, v.r. 

odborný referent hygieny výživy  

Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje 

se sídlem v Ostravě 

Rozdělovník: 

Počet výtisků vyhotoveného dokumentu: 4 

1x adresát, počet listů 2  
1x KHS,  počet listů 2 

1x OPaK, počet listů 2 

1x finanční účtárna, počet listů 2 

 

 


